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Sind folgende Aussagen wahr oder falsch? Kreuzen Sie bitte die richtige Antwort an.

Luftströme durch Leckagen und Undichtigkeiten sind wesentlich häufiger Grund für Tauwasserausfall in Bauteilen als die
Diffusion.

Für eine bedarforientierte Lüftung ist der Luftaustausch durch Undichtigkeiten zwingend erforderlich.

Folgen einer geringen Winddichtigkeit sind vor allem Zugerscheinungen.

Ein Gebäude, welches einseitig dem Wind ausgesetzt ist, wird auf der windabgekehrten Seite durch Sog beansprucht.

Undichtigkeiten im Dachraum bekommen aufgrund des thermischen Auftriebs eine besondere Bedeutung.
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